UPISI U 1. RAZRED  ŠK. GODINE 2023. / 24.
Preglede djece obavljat će nadležne komisije za utvrđivanje psihofizičkog stanja prema upisnom području škola u razdoblju od 31.3. do 15.6. 2023.g.
Liječnički pregledi za upisno područje naše škole obavljaju se u DZ  Medveščak, Laginjina 16 kod spec. školske medicine  Zorane Galić, dr.med. Narudžbe se vrše putem aplikacije Terminko.
Testiranja djece s našeg upisnog područja  odvijat će se po sljedećem rasporedu:
ponedjeljak     3. 4. 2023.    od  8.30 - 10.30  
utorak               4. 4. 2023.    od  8.30 - 10.30  
srijeda               5. 4. 2023.    od  8.30 - 10.30
ponedjeljak   17. 4. 2023.    od  8.30 - 10.30  
utorak             18. 4. 2023.    od  8.30 - 10.30  
srijeda             19. 4. 2023.    od  8.30 - 10.30  
ponedjeljak    24. 4. 2023.  od 15.30 - 18.00 
utorak              25. 4. 2023.  od 15.30 - 18.00
Na testiranja u školi, zbog bolje organizacije, potrebno se telefonski naručiti kod pedagoginje ili psihologinje škole (tel. 4680 081).
 Upisi u prvi razred za šk. godinu 2023. / 24. odvijat će se:
      12., 13. i  14. 6.    od  8.00 - 9.00 i od 16.00 - 18.00 sati

 Na dan upisa roditelj ili staratelj treba donijeti sljedeće dokumente:
1. Mišljenje stručnog povjerenstva o utvrđenom psihofizičkom stanju djeteta prije upisa u I. razred

2. Rješenje kojim se odobrava prijevremeni upis (odnosi se samo na djecu za koju je podnijet takav zahtjev)
Roditeljski sastanak održat će se 22. 3. 2023. g. u 18.00 sati u prostorijama škole!

OŠ IVANA GORANA KOVAČIĆA
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     TEL: 01 4680 643
                01 4680 081
     e-mail: osigk-zg@os-igkovacic-zg.skole.hr    
     web: http://os-igkovacic-zg.skole.hr    
ravnatelj: Darko Kovačević, prof.
pedagoginja: Nada Mrkonjić, dipl.soc.pedagog
psihologinja: Kristina Kos,prof. psih. 

knjižničarka: Sandra Marković Pogačić, prof. 

Dragi roditelji, 
polazak u osnovnu školu važan je događaj u životu djeteta, a i njegove obitelji. Roditelji pripremaju dijete za život od rođenja, a škola je samo dio tog puta. Iz obiteljskog okrilja i zaštićenosti  dijete ulazi u nove životne situacije i odnose koji su izvan vidokruga roditelja.

Kako biste dobili dojam o školi koju će Vaše dijete polaziti osam godina, ovdje Vam pružamo neke osnovne informacije o školi i pripremi djeteta za prvi razred.
O školi…..
Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića osnovana je 1954. godine. Više od pedeset naraštaja učenika napisalo  je ovdje svoja prva slova, naučilo tablicu množenja…Marin Soljačić, Zoran Ferić, Matej Kenda, Ivo Karlović, Boris Novković samo su neki od osoba  na koje smo ponosni jer su bili naši učenici. 
Kako bi boravak u školi  bio što ugodniji našim učenicima, zgrada je renovirana 2004. godine. Škola ima dvije dvorane za tjelesnu i zdravstvenu kulturu te tri vanjska igrališta. Osobito smo ponosni na dvije informatičke učionice, jednu za razrednu i jednu za predmetnu nastavu. 
U školi se provodi projekt Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport «Vikendom u sportske dvorane» u sklopu kojeg su organizirani košarka, odbojka, nogomet, rukomet, badminton, stolni tenis i elementarna sportska škola za učenike od 1.-8. razreda, a koji se odvijaju tijekom tjedna u poslijepodnevnim satima, te subotom. 
Produženi boravak organiziran je za učenike 1.,2. i 3. razreda. Boravak traje od 12-17h i sastoji se od slobodno ustrojenog vremena (igre na školskom igralištu, društvene igre u razredu, igre u školskoj dvorani), vježbanja i ponavljanja  (ponavljanje stečenog znanja, pisanje domaće zadaće) te odgojnog područja (kreativne radionice, glazbu, ples). Učenicima se poslužuju tri obroka: doručak, ručak i užina. 
Za učenike od 1. - 8. razreda  izborni predmet je vjeronauk, a od 4. razreda njemački ili francuski jezik. U 7. I 8. razredu izborna nastava je informatika.

 Od 1. - 8. razreda učenici u redovnoj nastavi uče engleski jezik.
U školi su organizirane sljedeće izvannastavnih aktivnosti: informatika, robotika, debatni klub, folklor, mali prirodoslovci, likovna skupina, pjevački zbor, ritmika, prijatelji knjige, dramska skupina, školski vokalno-instrumentalni sastav u koje se učenici rado uključuju jer svoje ostvaraje pokazuju na školskim priredbama, izložbama  ili roditeljskim sastancima. 
Škola je i vježbaonica Učiteljskog fakulteta, Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, Filozofskog fakulteta i Katoličko-bogoslovnog fakulteta te centar za polaganje stručnih ispita učitelja razredne nastave.
Kako pripremiti dijete za prvi razred….
Priprema za školu nije ništa drugačije od onog što činimo pripremajući dijete za život. Kakav će biti ishod susreta sa školom i snalaženja u njoj, mnogo će više biti rezultat i logični slijed razvoja i odgoja koji su prethodili, nego nekih specifičnih priprema. 
Najbolja priprema za školu je zapravo- igra. Igra u kojoj će se dijete potaknuti na korištenje svih osjetila kako bi što bolje upoznalo svoju okolinu. 
Dobro je i važno potaknuti interes za čitanje i pisanje tj. razviti predčitačke (svijest o postojanju pisanih materijala, pobuđen interes za korištenje onog što je napisano- čitanje natpisa, tv-programa, sposobnost razlikovanja glasova, slaganje riječi od nekoliko glasova i sl.)  i predpisačke vještine (bojanje, rezanje papira, izrada ukrasa od papira, sastavljanje sitnih igračaka i sl.).

Dobro je da dijete ima razvijene kulturne (pozdravljanje, upućivanje zamolbe, zahvale, ponašanje kod jela i sl.), higijenske (pranje ruku prije jela, obavljanje nužde, samostalno oblačenje i obuvanje) te radne navike (određena kućna zaduženja, dovršavanje započetog posla, pospremanje stvari na mjesto i sl.). 
No ono od čega sve kreće i o čemu sve navedeno ovisi je djetetov stav prema školi. Tu roditelji imaju najvažniju ulogu. Razgovarajte o školi kao o zanimljivom mjestu. Povećajte radost polaska u školu uključivanjem djeteta u sve pripreme: nabavu torbe, pribora, bilježnica.. Uredite zajednički radni kutak čime ćete dati do znanja djetetu kako je učenje važan posao. Govorite pozitivno o učiteljima.  I upamtite, svaku moguću poteškoću najlakše će svladati dijete ojačano roditeljskom ljubavlju i podrškom.  
Vjerujemo da ćemo uz Vašu roditeljsku pomoć i suradnju postići velike rezultate u odgoju i obrazovanju vašeg djeteta i da će Vaš prvaš biti naša zajednička radost. 
